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(  ) APRESENTADA(O) 
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____________________________ 
Antonio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências os Senhores Marcelo de Oliveira, 
Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística, Guilherme Malluf, Dep. Estadual, no 
sentido de tomar as providências necessárias junto ao Governo do Estado para viabilizar 
execução de serviços corretivo no defeito apresentado na pista de rolamento da MT 060 
Cuiabá/Poconé no Km 64 depois da Fazenda Sabiá. 

 
 
Os defeitos apresentados por algumas vezes já recebeu serviços paliativos, 

porém quando inicia o período chuvoso apresenta novamente, o que tem gerado 
preocupação com risco de acidentes e reclamações por parte da população, pelo o que 
esperamos contar com a acolhida destas Autoridades no atendimento desta solicitação. 

 
 

Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 01 de fevereiro de 2019. 
 
 
 

Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Antonio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 

Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, 
Prefeito Municipal, Senhora Joelma Gomes da Silva, Secretária Municipal de Ação Social, 
Emprego e Renda, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
no sentido de buscar entendimentos e tomadas de providências necessárias para 
realização de demarcação de rampas para deficientes nas calçadas, praças e repartições 
públicas do município de Poconé-MT. 

  
Na cidade de Poconé existem várias pessoas andando em cadeiras de 

rodas ou em muletas. Essas pessoas são deficientes físicos, que perderam os movimentos 
realizados pelas pernas por motivos de doenças ou muitas vezes por acidentes de 
trânsito, ou ainda por alguma anomalia genética. É muito difícil a locomoção de pessoas 
portadoras de necessidades especiais pelas ruas, praças e repartições públicas da cidade 
de Poconé. É necessário que o Poder Público faça adaptação e muitas melhorias para a 
locomoção e garantias de melhores condições de vidas a estas pessoas. Respeitar os 
deficientes é reconhecer que eles possuem os mesmos direitos que nós aos bens da 
sociedade, pelo o que esperamos contar com a acolhida do Poder Executivo para tornar a 
vida desses portadores um pouco mais digna com qualidade e respeito. 

 
 

Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 01 de fevereiro de 2019. 
 
 

Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
Os Vereadores que a esta subscrevem, nos termos do Regimento Interno 

da Casa, REITERAM as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, Senhora Ornella Rosário Proença Moraes Falcão, Secretária Municipal de 
Educação, a necessidade de realizar estudos visando á doação da área da antiga sede da 
Secretaria de Ação Social - PROPAS, para que a Secretaria Municipal de Educação possa 
elaborar projeto e buscar recursos e instalar na área o Centro de Educação Infantil 
Fabiano Caporossi do Prado I. 

 
Hoje o Centro de Educação Infantil Fabiano Caporossi do Prado I, está 

localizada na Rua Nossa Senhora da Conceição em um prédio alugado/locado, onde o seu 
espaço não mais comporta numero considerável de alunos, para atender a demanda o Poder 
Executivo está sendo obrigado a alugar outro imóvel, gerando despesas altas para o Poder 
Público, com a doação e elaboração de um projeto para abrigar a creche nessa área que não 
está sendo utilizada é o ideal para solucionar a situação vivenciada pelos profissionais e a 
clientela de modo em geral o que possibilitará ainda abertura de novas vagas, pelo o que 
esperamos contar com a acolhida do Poder Executivo. 

 
 

Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 22 de fevereiro de 2019. 
 
 
 
 

Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB                                  Ver. Edinho Ball, DEM. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

  
 
 
                        A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências o Senhor Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, regularizar sistema de iluminação pública e realizar serviços de limpezas 
na extensão da Rua Professor José Lúcio da Silva, localizado no Bairro Jurumirim, tendo 
em vista a deficiência na iluminação e presença de matos e outros objetos dando aspecto 
ruim nesta importante rua que faz a ligação do bairro para outros pontos da cidade.  

 
 
 

  
 
                         Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 22 de fevereiro de 2019. 

 
  
 

 
  
                         Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB                               
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

  
 
 

   A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências o Senhor Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, a necessidade de efetuar limpezas necessárias na área que abrigava a 
antiga sede da Secretaria de Ação Social - PROPAS, em razão de que a mesma encontra-
se com características de abandono dando péssimo aspecto para a administração pública 
dissabores as famílias e comércios estabelecidos nas suas proximidades, devido a esses 
fatores e a sua localização, faz necessário mantê-la em perfeito estado de conservação. 

 
  
  
 
                         Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 22 de fevereiro de 2019. 

 
  
 

 
  
                         Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB                               
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    Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 
  

   A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências o Senhor Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, Senhora Joalene Gomes da Silva, Secretária Municipal de 
Administração e Planejamento, a necessidade de viabilizar estudo para a criação da 
Carteira de Identidade Funcional para servidores públicos ativos e inativos da Prefeitura 
Municipal de Poconé. 
     
                          O assunto em questão trata da criação da Carteira de Identidade 
Funcional dos Servidores Públicos Ativos e Inativos. A iniciativa tem como objetivo a 
criação de um documento pessoal que possa ser apresentado pelos servidores, durante a 
jornada de trabalho como fora dela. Atualmente, parece que alguns servidores contam 
com um crachá, mais esse não é visto como documento de identificação. A Carteira de 
Identificação Funcional será utilizada em eventos municipais onde o servidor, por lei, 
terá direito a pagamento a meia-entrada. A Carteira de Identidade Funcional é uma 
forma de acabar com o desconforto, transtornos e constrangimentos em ocasiões onde o 
servidor precisa comprovar seu cargo público, sem a carteira, em eventos, por exemplo, 
para garantir a meia-entrada o servidor precisa carregar junto o holerite como prova de 
identificação, nem sempre tem em mãos. Para facilitar a vida do servidor sugerimos que a 
carteira contem fotos ¾ digital; nome e assinatura do servidor; data de nascimento; 
filiação; naturalidade; numero do CPF, RG e o registro da admissão do servidor no órgão 
público. 
                         Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 25 de fevereiro de 2019. 

 
   
                         Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB.                               
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

  
 
 
 

   A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências o Senhor Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, Senhora Ilma Regina Figueiredo Arruda, Secretária Municipal 
de Saúde, a necessidade de viabilizar aquisição de um aparelho de inalação para ser 
destinado ao PSF do Bairro Cidade Rosa/Cohab Nova, cidade de Poconé – MT, para 
oportunizar atendimento a clientela.  
  
  
 
 
                         Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 11 de março de 2019. 

 
  
 

 
  
                         Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB.                              
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

  
 
 

   A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências o Senhor Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, a necessidade de viabilizar serviços de limpeza pública em torno do 
imóvel que abriga o PSF do Bairro Cidade Rosa/Cohab Nova, cidade de Poconé – MT, em 
razão da existência de matos, capins e outras vegetações, e evitar criadouros de insetos 
nocivos a saúde pública. 
 
  
 
 
                         Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 11 de março de 2019. 

 
  
 

 
  
                         Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB.                              
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

  
 
 

   A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências o Senhor Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, Senhora Ornella Rosário Proença Moraes Falcão, Secretária 
Municipal de Educação, a necessidade de viabilizar estudo orçamentário financeiro, para 
contemplar os profissionais da rede municipal de educação com o piso nacional do 
magistério. 

  
  
 
 
                         Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 11 de março de 2019. 

 
  
 
 

 
  
                         Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB.                              
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(  ) APRESENTADA(O) 
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____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 

Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhores Deputados Estaduais 
Elizeu Nascimento e Thiago Silva, no sentido de buscar recursos financeiros junto ao 
Governo de Estado ou via emenda parlamentar destinados para a Prefeitura Municipal de 
Poconé, fazer serviço de recuperação da calçada da Rua Joaquim Murtinho a partir da 
sede do APAE até o Núcleo Habitacional Cidade Rosa/Cohab Nova, Poconé-MT.  

 
Nosso intuito é garantir a segurança das pessoas que se deslocam naquele 

trecho da rua a pé, rumo aos bairros Cidade Rosa, Vila Aurora e outros, ou no sentido 
contrário dos bairros para o centro da cidade, não há mais calçada adequada destinada 
ao passeio público, e que, sem essa estrutura adequada as pessoas são obrigadas 
transitar no leito da via pública, ficando exposta ao trânsito e veículos, sob os constates 
riscos de acidentes. 

 
Esperamos contar com a atenção dos nobres deputados no atendimento 

desse nosso pedido, que traduz os anseios daqueles moradores e transeuntes. 
 
 

     Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 18 de março de 2019. 
  
 

 
 

                      Vereadora Meyrinalva Furtado, do PSDB. 
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 

Casa, ouvido o Plenário, INDICA a Sua Excelência Senhor Ataíl Marques do Amaral, 
Prefeito Municipal, no sentido de buscar entendimentos e tomadas de providências 
necessárias para que sejam colocadas placa de sinalização de orientação de destino e 
identificação de comunidades rurais tradicionais e os programas de assentamentos do 
município de Poconé-MT. 

 
 Vemos que muitas pessoas que buscam acesso à zona rural do município 

de Poconé, ficam por muitas vezes, perdidas sem saber a direção certa a seguir. 
 
Para evitar tais transtornos, as placas de orientação de destino indicam ao 

condutor a direção a seguir para atingir o destino pretendido, orientando seu percurso 
e/ou informando distância.  

 
Estas orientarão o condutor nas diferentes de seu deslocamento, 

fornecendo informações necessárias às definições as direções e sentidos a serem 
seguidos para alcançar o destino pretendido.  

 
 

Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 06 de maio de 2019. 
 
 
 

Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Atail Marques do Amaral, 
Prefeito Municipal, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
no sentido de buscar entendimentos e tomadas de providências necessárias para que 
desobstrua as entradas de galerias de águas fluviais popularmente chamada de “Boca de 
Lobo”, das ruas, praças e avenidas que em outras administrações foram fechadas 
causando grandes transtornos problemas para moradores devido ao acúmulo de águas 
que correm sobre as ruas da cidade.  

  
  
 
 

Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 13 de maio de 2019. 
 
 

  
 
                      Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, 
Prefeito Municipal, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
no sentido de buscar entendimentos e tomadas de providências necessárias para criar 
uma campanha de incentivo a população para viabilizar obras de calçamento em frente 
de suas residências conforme estabelecida na Lei Municipal nº 1.483 de 14 de julho de 
2008, copia anexa,  que cria no âmbito do município de Poconé o Programa Municipal de 
Parceria para Calçamento Residencial – PROCARES, realizado entre o poder público 
municipal e os munícipes que necessitem providenciar as obras de calçamento em frente 
a sua residência.  

  
  
 
 

Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 13 de maio de 2019. 
 
 

  
 
                      Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 

 
A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 

Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhores Deputados Estaduais 
Carlos Avallone e Elizeu Nascimento, buscar entendimentos e tomadas de providencias 
junto ao governo do Estado ou através de recursos emendas parlamentares visando 
aquisições de equipamentos para instalação de um Parque Infantil na Escola Estadual 
Prof.ª Maria Helena de Araújo Bastos, cidade de Poconé – MT, a fim de oferecer a clientela 
escolar  um local apropriado para entretenimento, lazer e outras ações que contribuirá 
no ensinamento dos alunados.  

  
 
 
 

Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 13 de maio de 2019. 
 
 

  
 
 
                      Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 

Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhores Prefeito Municipal, Ataíl 
Marques do Amaral, Deputado Estadual Maxi Russi, a necessidade de viabilizar recursos 
junto ao Governo do Estado, através da Secretaria Estadual de Esportes e Lazer ou via 
Emenda Parlamentar destinado para construção de Academias ao Ar Livre em pontos 
estratégicos dos bairros da cidade de Poconé – MT. 
  

A razão desta iniciativa refere-se à quantidade de pessoas que fazem 
caminhadas e outras atividades nos bairros da cidade, como a Academia é uma iniciativa 
eficaz, de baixo custo, com perspectivas altamente positivas de retorno social para 
adultos, jovens, crianças, possibilita que pessoas sedentárias, ou que nunca praticaram 
nenhuma atividade física, empolguem-se e comecem a praticar exercícios diariamente, 
esperamos contar com a acolhida do Poder Executivo Municipal e do ilustre Deputado no 
atendimento desta indicação que irá proporcionar a população uma melhor qualidade de 
vida e bem estar.   

 
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 27 de maio de 2019. 
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 

Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Prefeito Municipal, Ataíl 
Marques do Amaral, Senhora Joalene Gomes da Silva, Secretária Municipal de 
Planejamento e Administração, para que intercedam junto às secretarias municipais da 
Prefeitura Municipal de Poconé, para que os secretários municipais visitem suas 
unidades isoladas ou distantes das sedes das secretarias, pelo menos uma vez por mês, 
para contactar, absorver sugestões ou críticas sobre os trabalhos nas bases e que 
promovam as adequações do que forem relatados pelos os dirigentes imediatos das 
referidas.  

 
Com esse modelo de gestão pública administrativa dinamizam no seu todo 

transmitindo aos gestores: da base até o Prefeito objeto maior da política atual, passando 
grande desejo de satisfação aos munícipes. No momento as faltas são descarregadas 
somente ao gestor principal que é o senhor prefeito, quando até o mesmo não tem o 
conhecimentos dos problemas das pontas sociais. 

 
  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 27 de maio de 2019. 
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Prefeito Municipal, Ataíl 
Marques do Amaral, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, no sentido de buscar entendimento e providências necessárias para fazer 
canalização de água pluviais que descem da Rua Santo Onofre, localizada no bairro João 
Godofredo, próximo à estrutura física da Escola Municipal João Godofredo da Silva, que 
provocam alagamentos em propriedades privadas, na escola, causando transtornos aos 
atingidos pelas enxurradas que desce por essa via pública. 

 
 
  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 27 de maio de 2019. 
 
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Prefeito Municipal, Ataíl 
Marques do Amaral, Senhora Ornella Rosário Proença Moraes Falcão, Secretária 
Municipal de Educação, no sentido de buscar entendimento e providências visando 
autorização para que a direção da Escola Municipal João Godofredo da Silva possa fazer 
uso dos moveis, utensílios remanescentes da Escola Municipal Mirtes Leite que se 
encontra no prédio anexo a Escola Municipal João Godofredo onde estavam os 
equipamentos da Padaria Comunitária. 

 
A iniciativa justifica em razão de que os alunos pequenos da Escola 

Municipal João Godofredo estão sem cadeiras para sentar no momento de fazer as 
refeições, sentam no chão, ou nos passeios existentes.  

 
  
  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 03 de junho de 2019. 
 
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Prefeito Municipal, Ataíl 
Marques do Amaral, Senhora Ornella Rosário Proença Moraes Falcão, Secretária 
Municipal de Educação, no sentido de buscar entendimento e tomadas de providências 
para colocar a disposição da Escola Municipal João Godofredo da Silva as instalações 
onde seria estabelecida a padaria comunitária, para que seja instalado no local o 
refeitório da mencionada escola. 

 
 
 O imóvel está sendo utilizado como deposito de moveis e utensílios de 

outra escola; estando carente de cuidados e o estabelecimento escolar fará bom uso e 
conservação do mesmo.  

 
  
  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 03 de junho de 2019. 
 
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Prefeito Municipal, Ataíl 
Marques do Amaral, Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
tomem as providências necessárias para realizar serviços de patrolamento e colocação de 
cascalhos nos pontos críticos das estradas do Programa de Assentamento Lambari I e II, 
município de Poconé – MT, em razão de que as fortes chuvas provocaram estragos 
consideráveis em pontos destas estradas, causando transtorno para os moradores e 
transeuntes. 
 
 
 

  
  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 24 de junho de 2019. 
 
 
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 

 
 



ESTADO DE MATO GROSSO 
CÂMARA MUNICIPAL DE POCONÉ 
Praça da Matriz, 344  Fone/Fax 345-1519 
Cep. 78.175-000    -     Poconé-MT 

PLENARIO DAS DELIBERAÇÕES 
 

 
 

 

Controle de 
tramitação 

Votos 
favor 

Votos 
contra 

Abst. Aprova-
do 

Rejeita-
do 

Visto  
(  ) Projeto de Lei 
(  ) Projeto Decreto Legislativo 
(  ) Projeto de Resolução 
( ) Requerimento 
( X ) Indicação  
(  ) Moção 
(  ) Emenda 
(  ) Emendas a Lei Orgânica 
(  ) Parecer 
(  ) Outros (Proj. Lei Complementar) 
 

 
Número 

1ª discussão  (     ) 
Única            (     ) 

/       / 

       
021/19 
 

2ª discussão  (     ) 
/       / 

      

Redação final 
/       / 

      

Conces. Vistas 
/       / 

      

Outros 
/       / 

      

Autora: VEREADORA MEYRINALVA FURTADO, PSDB. 
 
PROTOCOLO: 
 
Recebi : _______/_______/_______ 
 
 
___________________________ 
          Secretaria 

 
(  ) APRESENTADA(O) 
 
EM  
 

____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Prefeito Municipal, Ataíl 
Marques do Amaral, Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
tomem as providências necessárias para fazer reparos no Campo de Futebol do Bairro 
João Godofredo, a fim de oferecer aos desportistas um espaço adequado para a pratica de 
futebol. 
 
 

  
  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 24 de junho de 2019. 
 
 
 
 
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Prefeito Municipal, Ataíl 
Marques do Amaral, Senhor Manoel Salvador Pereira Leite, Secretário Municipal de 
Turismo e Cultura, tomem as providências necessárias para formalização da I Feira 
Cultural na cidade de Poconé – MT.  
 

 
 
  
  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 24 de junho de 2019. 
 
 
 
 
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

  
 
 
 
                        A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA a Sua Excelência o Senhor Ataíl Marques do Amaral, 
Prefeito Municipal, buscar parceria e entendimento junto a Empresa Energisa para que 
seja regularizado na sua totalidade o sistema de iluminação pública na Travessa São 
Francisco, localizada entre a Rua Joaquim Murtinho e a Rua Antônio João, cidade de 
Poconé – MT, tendo em vista a deficiência na iluminação e o clamor dos residentes, 
transeuntes, por esta melhoria, pelo o que esperamos contar com a acolhida do Poder 
Executivo.  
 

 
  
 
                         Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 01 de julho de 2019. 

 
  
 

 
  
                         Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB.                              
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Prefeito Municipal, Ataíl 
Marques do Amaral, Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
tomem as providências necessárias para fazer reparos nos quebra-molas das vias 
públicas da cidade de Poconé, bem como das faixas elevadas da Avenida Aníbal de 
Toledo. 

 
Justificamos a iniciativa tendo em vista que na sua maioria os quebra-

molas estão danificados necessitando urgentemente de reparos para que seus objetivos 
sejam alcançados, normatizando o transito da cidade de Poconé, pelo o que esperamos 
contar com a acolhida do Poder Executivo. 
 
 

  
  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 05 de agosto de 2019. 
 
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Prefeito Municipal, Ataíl 
Marques do Amaral, Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Senhora Danielle Assis de Carvalho, Secretária Municipal de Meio Ambiente, no sentido 
de buscar entendimentos e tomadas de providências objetivando a revitalização, novas 
estruturas e manutenção da Praça da Matriz, cidade de Poconé – MT. 

 
  
Justificamos a iniciativa tendo em vista tratar-se de uma Praça construída 

já há algum tempo havendo a necessidade do Poder Executivo elaborar um projeto 
visando à sua revitalização, novas estruturas e manutenção, para oferecer a população 
estas melhorias, pelo o que esperamos contar com a acolhida do Poder Executivo, a esta 
justa reivindicação.  
 

  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 12 de agosto de 2019. 
 
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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                    Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 
  
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Ataíl Marques do Amaral, 
Prefeito Municipal, Deputado Estadual Max Russi, Deputado Federal Neri Geller, no 
sentido de viabilizar entendimentos junto a Prefeitura Municipal de Poconé para 
assegurar recursos financeiros junto ao Governo Estadual, Federal ou via emenda 
parlamentar destinados para realizar serviços de aproximadamente 8.400m², de asfaltos, 
meio fio e sarjetas nas vias públicas localizadas no loteamento Jardim das Palmeiras, 
cidade de Poconé-MT. 
  
 

O loteamento Jardim das Palmeiras criado pela Lei Municipal nº 720/1987, 
é composto de 238 lotes residenciais com a finalidade precípua de atender as famílias de 
baixa em média renda do Município. Segundo informações obtidas da Prefeitura 
Municipal são aproximadamente 8.400m² de pavimentação a ser realizada para 
contemplar todas as vias públicas.  
 
 

 Sabedor que somos que a pavimentação asfáltica no bairro Jardim das 
Palmeiras é de suma importância para oferecer qualidade de vida e oportunizando 
melhor trafegabilidade de veículos e pedestres. Com as ruas não pavimentadas as 
famílias vêm sofrendo com período chuvoso, com o acumulo de água nas vias, 
dificultando o ir e vir dos cidadãos, danificando veículos.  
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Trata-se de anseio comunitário e um sonho das famílias acalentadas há 
muitos anos, pelo o que esperamos contar com a acolhida destas Autoridades no 
atendimento desta justa reivindicação.  

 
 
 
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 12 de agosto de 2019. 
 

 
 
 
                        Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ESTADO DE MATO GROSSO 
CÂMARA MUNICIPAL DE POCONÉ 
Praça da Matriz, 344  Fone/Fax 345-1519 
Cep. 78.175-000    -     Poconé-MT 

PLENARIO DAS DELIBERAÇÕES 
 

 
 

 

Controle de 
tramitação 

Votos 
favor 

Votos 
contra 

Abst. Aprova-
do 

Rejeita-
do 

Visto  
(  ) Projeto de Lei 
(  ) Projeto Decreto Legislativo 
(  ) Projeto de Resolução 
( ) Requerimento 
( X ) Indicação  
(  ) Moção 
(  ) Emenda 
(  ) Emendas a Lei Orgânica 
(  ) Parecer 
(  ) Outros (Proj. Lei Complementar) 
 

 
Número 

1ª discussão  (     ) 
Única            (     ) 

/       / 

       
027/19 
 

2ª discussão  (     ) 
/       / 

      

Redação final 
/       / 

      

Conces. Vistas 
/       / 

      

Outros 
/       / 

      

Autora: VEREADORA MEYRINALVA FURTADO, PSDB. 
 
PROTOCOLO: 
 
Recebi : _______/_______/_______ 
 
 
___________________________ 
          Secretaria 

 
(  ) APRESENTADA(O) 
 
EM  
 

____________________________ 
Antônio Edson de Arruda Souza 

Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 

A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências o Senhor Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, regularizar sistema de iluminação pública em frente do Pronto 
Atendimento Municipal – PAM, tendo em vista a deficiência na iluminação.  

 
 

 
  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 26 de agosto de 2019. 
 
  
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 

A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências o Senhor Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, c entendimentos e tomadas de providencias para instalar redutor de 
velocidade e sinalização vertical de transito em trecho de vias públicas que existem 
escolas e creches municipais e estaduais edificadas nas mesmas.  

 
Os moradores dos locais, direção das escolas, pais e professores 

reivindicam junto à administração municipal que seja construído lombadas nas 
proximidades das escolas e creches, com objetivo de coibir o excesso de velocidade. 
Segundo a direção das escolas e creches a falta da sinalização trás preocupação para os 
profissionais, riscos para os alunos, principalmente nos horários de entrada e/ou saída 
das aulas, devido ao fato dos veículos (carro/moto), trafegarem em alta velocidade nessas 
vias públicas, pelo o que esperamos contar com a acolhida do Poder Executivo a esta juta 
reivindicação.  
 

  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 26 de agosto de 2019. 
 
  
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do Amaral, 
Prefeito Municipal, Deputado Estadual Max Russi, no sentido de assegurar  recursos 
financeiros, no orçamento do município e do Governo de Estado/via emenda parlamentar 
destinados para a Prefeitura Municipal de Poconé, fazer serviço de recuperação da 
calçada da Rua Joaquim Murtinho a partir da sede do APAE até o Núcleo Habitacional 
Cidade Rosa/Cohab Nova, Poconé-MT.  

 
Nosso intuito é garantir a segurança das pessoas que se deslocam naquele 

trecho da rua a pé, rumo aos bairros Cidade Rosa, Vila Aurora e outros, ou no sentido 
contrário dos bairros para o centro da cidade, não há mais calçada adequada destinada 
ao passeio público, e que, sem essa estrutura adequada as pessoas são obrigadas 
transitar no leito da via pública, ficando exposta ao trânsito e veículos, sob os constates 
riscos de acidentes. 

 
Esperamos contar com a atenção das ilustres autoridades no atendimento 

desse nosso pedido, que traduz os anseios de moradores e transeuntes. 
 
  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 02 de setembro de 2019. 
 
  
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA a Sua Excelência Deputado Estadual Max Russi, no 
sentido de buscar recursos financeiros junto ao Governo de Estado, destinados para 
aquisição de 01 aquecedor de piscina, para atender a clientela do Centro de Convivência 
Aurilio Dias de Moura, para que os idosos possam ter acesso às atividades necessárias 
para contribuir com a saúde. 

 
 
 
   
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 02 de setembro de 2019. 
 
  
  
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, Joalene Gomes da Silva, Secretária Municipal de Planejamento e 
Administração, no sentido de viabilizar estudo visando a criação do “Programa 
Trabalhando com Saúde”, a ser desenvolvida no inicio e no final de atividades das 
Secretarias Municipais da Prefeitura Municipal de Poconé, para todos os servidores da 
Rede Pública Municipal, com objetivo de combater o sedentarismo e desenvolver  hábitos 
saudáveis. 

 
 
 
  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 02 de setembro de 2019. 
 
  
 
  
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Prefeito Municipal, Ataíl 
Marques do Amaral, Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
tomem as providências necessárias para fazer manutenção da ponte sobre o Córrego 
Peraputanga, localizada na estrada que demanda a região d Boqueirão, município de 
Poconé – MT, em razão de que a mesma apresenta situações que colocam em risco a 
trafegabilidade da produção da região, causando transtorno e insegurança a aqueles que 
dela utilizam. 
 

 
 
  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 09 de setembro de 2019. 
 
  
 
  
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA a Empresa Águas de Poconé, buscar entendimentos e 
tomadas de providencias necessárias para regularizar o abastecimento de água potável, 
no Residencial São João, cidade de Poconé – MT, vez que já alguns dias os residentes não 
estão recebendo água, o que tem trazido transtornos principalmente para as famílias que 
possuem crianças pequenas, em se tratando de um residencial que habita famílias de 
baixo poder aquisitivo, não tendo meios para arcar com despesas para aquisição de água 
de outra maneira, faz necessário a Empresa efetuar a regularização com a maior rapidez 
possível. 

 
 
 
 
  
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 09 de setembro de 2019. 
 
  
 
  
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências, Ataíl Marques do Amaral, Prefeito 
Municipal, Deputado Estadual Max Russi, no sentido de buscar entendimentos para 
assegurar recursos financeiros junto ao Governo de Estado, no exercício de 2020, 
destinados para construção de uma quadra poliesportiva num ponto estratégico do 
Bairro Cidade Rosa/Cohab Nova, cidade de Poconé – MT. 

 
 
A iniciativa justifica pelo elevado numero de  jovens, crianças, existentes 

no bairro e não possuir uma quadra poliesportiva, para praticar atividades obrigando-os 
a deslocar para outros pontos da cidade, para atender seus anseios, pela importância 
dessa melhoria e atendendo reivindicação da juventude apresentamos esta indicação 
esperamos contar com a acolhida do Poder Executivo e do ilustre Deputado.  

 
   
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 16 de setembro de 2019. 
 
  
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 

A Vereadora que a esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, ouvido o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhor Prefeito Municipal, Ataíl 
Marques do Amaral, Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
tomem as providências necessárias para realizar serviços de patrolamento e colocação de 
cascalhos nos pontos críticos das estradas do Programa de Assentamento Modelo, 
município de Poconé – MT, em razão de que as estradas estão com pontos danificados e 
como aproxima o período das chuvas, faz necessária a realização destes serviços, para 
quando elas chegarem não traga mais desgastes nas estradas, causando transtorno para 
os moradores e transeuntes. 
 
 
 

 
   
Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 14 de outubro de 2019. 
 
  
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 

A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências o Senhor Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, Senhor Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, regularizar sistema de iluminação pública em diversas vias públicas 
localizadas no Bairro Cidade Rosa/Cohab Nova, cidade de Poconé – MT. 

 
 

                         A iniciativa visa atender reivindicações de famílias residentes, e oferecer 
segurança aos munícipes que delas utilizam, no período noturno no deslocamento para 
outros pontos da cidade, pelo o que esperamos contar com a acolhida no atendimento 
desta justa reivindicação. 

 
 
  

Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 14 de outubro de 2019. 
 
  
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 

A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhores Marcelo de Oliveira, 
Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística, Deputados Estaduais Max Russi, 
Faissal Calil, Carlos Avalone, no sentido de buscar entendimentos para 
implantar/regularizar sinalizações que se fazem necessárias em toda extensão da MT 
Zélito Dorileo/Transpantaneira, município de Poconé – MT. 

 
 

                         A iniciativa visa atender reivindicações de proprietários de pousadas e da 
população em geral que almejam a implantação/regularização das sinalizações na 
mencionada MT a fim de normatizar a trafegabilidade e oferecer maior segurança a 
aqueles que dela utilizam. 
  
  

Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 11 de novembro de 2019. 
 
  
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 

A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, Ney Rondon Marques, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, no sentido de buscar entendimentos e tomadas de providencias para 
melhorar escoamento de água no córrego Matadouro, localizado no Bairro São Judas 
Tadeu, próximo a Escola Professora Eloisa Helena, em razão de que quando acontecem 
chuvas de grande proporção os alunos ficam impossibilitados de chegar à escola devido à 
quantidade de água que armazenam por falta de alternativa para escoamento. 

 
 

  
  

Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 11 de novembro de 2019. 
 
  
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 

A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências Senhores Ataíl Marques do 
Amaral, Prefeito Municipal, Ornella Rosário Proença Moraes Falcão Secretária Municipal 
de Educação, no sentido de buscar entendimentos e tomadas de providencias para 
inserir na grade curricular da Rede Municipal de Ensino atividades culturais cururu, 
siriri, mascarados, reza cantada e outros relacionadas ao município de Poconé – MT, 
mediante projetos, palestras e outros ensinamentos.  

 
 

  
  

Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 11 de novembro de 2019. 
 
  
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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Presidente 

 
Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

 
 
 

A Vereadora que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da 
Casa, ouvindo o Plenário, INDICA as Suas Excelências Deputado Estadual Max Russi e 
Deputado Federal Neri Geller, no sentido de buscar entendimentos e tomadas de 
providencias para assegurar recursos financeiros nos orçamentos do Governo do Estado 
e Governo Federal, via emenda parlamentares, destinados para construção de uma Praça 
Pública no populoso bairro João Godofredo, cidade de Poconé – MT.  

 
  
  
 

Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 11 de novembro de 2019. 
 
  
 
 
 
Vereadora Meyrinalva Furtado, PSDB. 
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